
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 6678 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.17 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Държавна агенция „Държавен резерв и военновременни запаси“ – 

редовно призован, представлява го юрисконсулт Г., която представя днес 

пълномощно.  

 ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма] – редовно призован, не е представляван.  

 За СГП се явява прокурор Д.. 

 

Юрисконсулт Г.: Да се даде ход на делото. 

Прокурорът: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба и представена на 04.11.2021г. писмена защита от 

адвокат–процесуален представител на ответника по касация.  

 

Юрисконсулт Г.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания.  

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 



Юрисконсулт Г.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и 

незаконосъобразно по съображенията, изложени в касационната жалба и да 

потвърдите наказателното постановление, издаденото зам.- председателя на Държавна 

агенция „Държавен резерв и военновременни запаси“. Оспорвам разноските и 

адвокатското възнаграждение, ако такива са заявени с представената на 04.11.2021 г. 

писмена защита от процесуалния представител на  [фирма]. Ако са заявени такива, 

правя възражение за  прекомерност. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

Прокурорът: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, а 

решението на въззивния съд, намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14:19 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


